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HARDWARIO spoluzaložilo novou společnost 

– jmenuje se ENEROOO a přinese revoluci do 

komunitní energetiky

ENEROOO je zcela nová společnost, která přichází na český trh. Zaměří se na inovativní chytrá energetická 
řešení pro panelové domy a bytové budovy. Cílem společnosti je vytvořit moderní systémy energetického 
managementu, které prostřednictvím IoT technologií umožní významné úspory a efektivní hospodaření s 
energiemi. ENEROOO přinese revoluční řešení do segmentu komunitní energetiky.

ENEROOO vzniká ve spolupráci s několika důležitými partnery: společnost HARDWARIO a.s., lídr na trhu IoT 
a vítěz regionálního kola prestižní soutěže Volkswagen Firma roku 2024, dodá kompletní hardware a řídicí 
systém, a Evolwings s.r.o. se postará o cloudové služby a vizualizaci dat. V neposlední řadě spoluzakládající 
společnost Voltamyt s.r.o. zajistí nejen referenční instalaci technických zařízení, ale bude také aktivně 
budovat a školit síť instalačních partnerů.

„Vidíme velký potenciál v energetickém sektoru, protože na českém trhu chybí komplexní energeticky 
úsporná řešení v segmentu rezidenčních a panelových budov. Věříme, že naše chytrá řešení, která 
budou kombinovat solární technologie s pokročilými IoT systémy, nabídnou uživatelům nejen úspory, ale 
i větší kontrolu nad celkovou spotřebou energie. Komunitní energetika není v České republice dosud plně 
rozvinutá, což chceme změnit. Přišel čas na velké změny v tomto segmentu.“

— Pavel Hübner, CEO a spoluzakladatel HARDWARIO

ENEROOO plánuje představit několik inovativních technologií pro bytové budovy.

Příklady aplikací:

Bezdrátové IoT sítě propojují chytrá zařízení, jako jsou odpojitelné zásuvky, současně řízené solární 
energií a nízkými tarify.

Termostatické hlavice pro úsporné řízení vytápění se vzdáleným nastavením uživatele.
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Odečty měřičů spotřeby energie v reálném čase pro okamžitý přehled, který pomáhá obyvatelům 
bytových domů dále šetřit náklady.

Budoucnost komunitní energetiky

ENEROOO vidí na trhu velký potenciál. Komunitní energetika je celosvětově rostoucím trendem, ale v České 
republice je teprve na začátku. Díky škálovatelnosti své technologie a rostoucímu zájmu o komunitní 
energetiku ENEROOO očekává, že dosáhne tržeb v nižších desítkách milionů korun již v období 2025–2026.

Řešení ENEROOO nejen sníží energetickou závislost, ale podpoří i udržitelný rozvoj a efektivní hospodaření 
s energiemi, což je klíčové pro budoucnost komunitní energetiky.

„Díky letitým zkušenostem a know-how Evolwings může ENEROOO nabídnout špičkové cloudové služby 
a intuitivní vizualizaci dat, která uživatelům umožní mít ještě větší kontrolu nad svými energetickými 
systémy.“

— Pavel Salva, spoluzakladatel Evolwings

První zkušební instalace chytrých systémů proběhne již na konci listopadu 2024. V panelových domech 
budou instalovány podměřiče Modbus a bezdrátové brány LoRaWAN pro řízení a monitoring energetických 
toků v reálném čase.

Budování partnerské sítě

ENEROOO bude aktivně budovat síť instalačních partnerů a integrátorů zapojených do instalace chytrých 
energetických řešení. Společnost věří, že chytrá energetická řešení zlepší uživatelský zážitek a přispějí k 
udržitelnějšímu a efektivnějšímu hospodaření s energiemi.

O společnosti HARDWARIO

HARDWARIO a.s. je ryze česká technologická společnost zaměřená na IoT, neboli internet věcí. Svým 
zákazníkům poskytuje konfigurovatelná IoT zařízení, konektivitu a cloudové služby. Společně se svými 
partnery úspěšně realizuje IoT projekty ve výrobě, energetice, zemědělství, retailu, zdravotnictví a správě 
majetku. Od roku 2022 je společnost zalistována na Burze cenných papírů Praha, trh START (symbol 
HWIO.PR).

Podrobnější informace najdete na www.hardwario.cz.
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Kontakt pro média

Jméno Funkce E-mail Telefon

Pavel Hübner Předseda správní rady pavel.hubner@hardwario.com +420 775 159 734
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